

鲁粤巅峰对决 京津上演德比

——中超联赛第14轮前瞻

明日航体夜战“副班长” 建业警惕翻船剑指三分

本报讯(记者 刘超峰)随着国足世界杯预选赛首场比赛结束之后,中超休整了半个月后将重新点燃战火,明日,建业将继续坐镇航海体育场夜战“副班长”上海申鑫,面对这支昔日建业的苦主如今为保级而苦苦挣扎的上海队,主场作战的建业队绝不会轻易放生对手,目标就是全取三分尽快脱离降级区,为接下来的客场作战争取好的形势。

上一轮主场击败江苏舜天之后,建业队结束六轮不胜的尴尬,全队的自信心和士气得到恢复。仅仅休息了三天,全队就开始备战与申鑫的比赛。遇强不

弱,与弱不强,成了建业队如今亟待克服的心病,明晚与申鑫的交锋,建业又一次遇到这样的难题,主帅贾秀全也试图帮助球队寻找良方,希望能在本场比赛中战胜同级别对手。

在近半个月备战中,全队冒着酷暑扎根中牟基地备战训练,目前队中多名主力队员已经三张黄牌,随时有停赛的危险,为此教练组要求队员必须避免大规模停赛,客观上影响全队的战斗力。在中牟备战期间,距离河南不远的山东方面有意邀请建业打两场热身比赛,可是由于时间的原因未能成行,建业只是自己打

一场真刀真枪的分队较量。目前,外援伊沃、戈麦斯、郑仁焕、哈维尔、萨哈拉均回到队中开始训练。

今年一直在保级圈徘徊的上海申鑫可谓倒楣透顶,连续的失败让他们牢牢坐在“副班长”的位置,因此在二次转会即将到来之际,申鑫也有意引进实力派选手充实攻击力。尽管申鑫排名倒数第一,但还没有到无法翻身的地步,几支保级队伍也并没有拉开太大距离。而且申鑫在中超摸爬滚打多年,保级经验相当丰富。尽管处于非常危险的境地,但申鑫还是不放弃任何机会。

日前申鑫在其官方网站推出了第14轮球队客场河南建业比赛的海报。在这张海报上,他们推出的海报主题“宵夜陈城”四个大字赫然醒目,更暗示了要在中原死拼建业的决心。因此面对创造了中超最差开局的申鑫,建业将士还不能有丝毫大意,毕竟近两个赛季,在上海申鑫身上建业就没有占到过什么便宜,最近几轮比赛中,申鑫更表现出惊人的反弹,逼平辽宁,力克富力。因此尽管建业占据主场之利,切不可有任何侥幸心理,稍有不慎阴沟翻船的战例随时都可能发生。

休整了半个月之后,今天,中超联赛第14轮再度打响。无论维持旧阵容,还是补强短板,经过歇赛期集训与休整之后的中超各路劲旅,呈现给人们眼前的,或多或少都有一些变化。由于比赛接近半程,争冠和保级形势逐渐明朗。其中本轮比赛中,两支领头羊广州恒大与山东鲁能的巅峰对决将是焦点战役。

旧人已去,新人将来,这是亘古不变的故事。广州恒大的新任主帅,巴西人斯科拉里,已经开始他执教广州恒大的生涯。不过这位世界名帅的第一课就有点挑战的味道,对手是由库卡率领的强敌山东鲁能。自从鲁能亚冠被淘汰之后,他们也解除了后顾之忧,全身心投入到联赛之中,成绩也跟着扶摇直上,这几轮一直在中超领跑的位置上“逍遥”。尽管塔尔德利征战美洲杯,但与恒大的比赛,鲁能对进攻并不担心,毕竟,杨旭和阿洛伊西奥状态上佳,刘彬彬、王永珀、张文利等人也都可以打。让鲁能挠头的还是防线,危机来自停赛以及即将到来的追罚。

能够以最健康的姿态出现在球队阵容中。今日,坐镇主场的上港目标当然是3分。

还没有逃出保级圈的贵州人和在主帅李春满的带领下换帅如换刀,波黑双雄已经加盟,并与球队合练,但本轮与升班马石家庄永昌的比赛,人和却无法使用最强阵容,“新大牌”米西莫维奇与萨利霍维奇未完成注册手续,只能在场边以观众身份观战。鉴于目前在积分榜上的形势,人和每一场都必须全力以赴地拿分,所以全力争胜肯定是比赛目标无庸置疑。主帅李春满在这场比赛中并没有什么新牌可打,他能依靠的,依旧是球员们在最近的比赛中表现出的强烈求胜欲望和斗志。

无论是重庆力帆还是广州富力,对于力帆主帅王宝山而言,都是一个“熟人”。在富力冲超之初,王宝山就是球队的副总经理,目前富力队中的张远等人,就是他在任时的引援杰作。可惜如今力帆还没有逃出保级圈,而富力日子也不好过,看来占据主场之力帆必将死拼,战场上已经肯定没有“熟人”的感觉。

杭州绿城主场迎战江苏舜天,两名性格鲜明的土洋帅之间的对决,无疑加剧了此役的关注度。无论是主场作战的特鲁西埃,还在客场挑战的高洪波,都承受着能否为球迷带来胜利的压力。最近状态比拼,5轮不胜的舜天,已经在俱乐部和球迷感受到了心急如焚。而最近5轮拿下2胜1平2负的绿城,也到了爬坡过坎的关键时刻,因此这场对决更有着刺刀见红的味道。至于低迷的上海申花主场迎战同样低迷的辽小虎,这恐怕也是申花走出困境为数不多的好机会。

端午节东区 免费看龙舟

本报讯(记者 陈凯)明天就是中国传统佳节——端午节,2015年第四届中华轩辕龙舟大赛也如约而至。20日、21日两天上午,来自全省各地以及省外的60余支队伍,将在如意河上演“百舸争流”的精彩盛况。喜欢龙舟比赛的朋友,届时可到免费观看。

第四届中华轩辕龙舟大赛由河南省体育局、河南省文化厅、郑州市人民政府、中华炎黄文化研究会等单位主办。大赛共分22人龙舟公开组200米直道竞速、22人龙舟混合组200米直道竞速和16人龙舟家庭组200米直道竞速三个竞赛项目。大赛组委会秘书长宋忠波告诉记者,今年是该项赛事连续举办的第四个年头,随着赛事认识度的不断提高,越来越多的人开始选择参与这项具有厚重中华文化的传统体育项目当中,感受中华传统文化的魅力,增强团队凝聚力。与上届赛事40余支参赛队相比,本届大赛的参赛队伍又有大幅度增加,达到了60余支,参赛选手有1500多人,参赛人数和赛事规模再创历史新高。

据了解,参加本届大赛的选手全部为业余选手,来自各行各业,既有企事业单位,也有个体经营者和在校学生。家庭组比赛特别受欢迎,参赛队伍达到了24支,每支队伍由8个不同的家庭组成,参赛的小选手中年龄最小的只有6岁。“这个项目的比赛受欢迎程度很高,家长们借助比赛对孩子进行传统教育的同时,也增进了彼此间的感情。”宋忠波如是说。

20日8:30,第四届中华轩辕龙舟大赛将在郑东新区如意湖举行开幕式,现场还将进行与端午文化有关的民俗表演。考虑到炎热天气的影响,比赛将于20日和21日两天的上午进行。

河南3名排球小将 入选国家二队

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,在中国排协日前公布的国家男排二队集训大名单和国家女排二队(国奥U23)第二次集训大名单中,河南天冠男排李湘博、河南鑫苑女排李伟伟、范香柳3名小将榜上有名。

据了解,此次新组建的国家男排二队的主要任务是完成2015年世界青年男排锦标赛等比赛任务。由于河南男排副领队李湘博正在随男排国家队征战世界男排联赛,因此暂不用去国家男排二队报道。7月8日,国家男排二队将在老帅柳根寅的带领下在国家体育总局秦皇岛训练基地展开备战集训。

新组建的国家女排二队(国奥U23)的主要任务是完成今年的世界女排U23锦标赛任务。河南女排副领队李伟伟和主攻范香柳,将于7月5日到湖南郴州州体育训练基地报到参加此次国家女排二队的集训。

目前,我省共有朱婷、崔建军和焦帅三名球员在国家女排和男排中担当主力,加上此番入围国青队的3名小将,我省排球队共有6名男、女球员身披国家队和国青队战袍,充分显现了近些年我省排球项目的进步。

全国一青会游泳预赛收官 郑州泳军收获颇丰

本报讯(记者 陈凯)2015年全国夏季游泳锦标赛暨第一届全国青年运动会游泳资格赛,昨日在福州落下帷幕。郑州泳军在本次比赛上发挥出色,共拿到了20余张决赛门票。

本次比赛共有来自全国27支代表队的808名选手参赛,设有26个比赛项目。郑州泳军派出了50余名选手参加本次比赛。根据相关竞赛规程,每个项目都有一个成绩标准,成绩达到该标准的运动员将获得各项目全国一青会的决赛门票。经过比拼,郑州泳军共拿到了20余张全国一青会决赛门票。

省游泳运动管理中心主任杨青山告诉记者,此次赛事同时也为国家队选拔后备人才,比赛中涌现出的优秀苗子有望进入国家队。



6月17日,中国队守门员赵丽娜在练习扑救。当日,中国女足在加拿大埃德蒙顿进行训练,备战6月20日与喀麦隆队进行的2015女足世界杯1/8决赛。

中国女足世界杯小组出线后,球迷们关注的是“玫瑰”军团能否再现辉煌?北京时间21日7:30,顺利打进世界杯16强的中国玫瑰开始残酷的淘汰赛,面对以脚下功夫见长的“非洲狮”喀麦隆,只要中国女足发挥小组赛的正常水平,依靠整体的配合优势,完全可能战而胜之挺进8强。

中国“玫瑰”小组表现出极强的抗压能力,首场大战顶住加拿大进攻,直到最后时刻才被裁判判罚点球,惜败东道主;第二轮,中国女足坚持到了最后时刻,这种精神也在补时阶段得到回报,一球力克荷兰;第三轮,中国女足对阵新西兰队,比赛进程同样惊险,早早丢球陷入逆境反倒刺激出“玫瑰”军团的战斗欲望,王丽思制造点球并主罚命中,王珊珊也取得进球,最终以2:2战平。

应该说,单纯从经验与实力来看,新女足与老女足还存在一定差距,但这支女足拥有年龄优势,并且一直处

于上升阶段,而且主教练郝伟塑造的“双核”初见成效,任桂辛和谭茹殷既是阻挡加拿大攻势的屏障,也是打出攻势足球、击垮荷兰的幕后“导演”,还是遭受新西兰队“绞杀”战术的重点对象。

淘汰赛不允许你有复盘的机会,也将真正考验郝家军的成色。不管怎样,任桂辛、王丽思、王飞、吴海燕、王珊珊等人已经成长起来了。在一届中国女足队中,队长吴海燕无疑是球队的精神领袖。作为后卫,她在赛场上无论进攻还是防守都积极参与,在球队落后时不断鼓舞球队,给予队员满满的正能量。在与荷兰的比赛中,带伤上阵的吴海燕,在下半场为王珊珊送出妙传,助攻球队打进关键的第二粒进球。

但这届年轻的女足更有令人担忧的一面,如身体和体能,新西兰队粗犷而又又不失细腻的冲击型打法,就在超半数时间里让她们的攻防左右互拙,提心吊胆。1/8决赛中,郝家军的对手

是来自非洲的喀麦隆队。黑人姑娘们虽然战术纪律差一点,但是“不讲理”的程度肯定超过新西兰队。

喀麦隆是非洲近年崛起的球队,虽然世界排名第53位,但在小组赛表现出色,首轮比赛以6:0大胜厄瓜多尔队,次轮面对卫冕冠军日本队以1:2小负,小组赛三战共打进9个进球,失球数为3球。喀麦隆队中前锋马德琳是个“狠角色”,在对阵厄瓜多尔的比赛中打进一球,并在对阵瑞士的比赛中绝杀对手,因此她也将成为中国队重点盯防对象。此前中国女足与喀麦隆队从未有过交锋记录,喀麦隆女足队员身体素质很强,但战术和纪律性差一些,这将是中国队的突破点。面对优缺点鲜明的“黑珍珠”,中国女足只要发挥全队整体作战和配合娴熟的优势,重点盯死喀麦隆队个人能力较为突出的球员,耐心与对手周旋,晋级8强应该大有希望。

「铿锵玫瑰」绽放正当时

——女足世界杯中国队1/8淘汰赛前瞻

本报记者 刘超峰

牵手槟城大桥马拉松 郑开马拉松再添合作伙伴

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开马拉松组委会获悉,郑开马拉松日前与马来西亚槟城大桥国际马拉松结成战略合作伙伴,今后彼此间将不断加强合作,共同努力促进双方赛事的发展。这也是郑开马拉松继与台北马拉松和新加坡马拉松建立合作关系后,又增加的一位合作伙伴。

郑开马拉松自2007年首次举办以来,从首届5600人参赛,到2015年第九届有来自29个国家和地区49000人参赛,是世界上唯一连接两座古都的马拉松赛事,独具东方文化魅力。随着赛事规模不断扩大,办赛水平不断提高,郑开马拉松已经成为目前国内中西部地区规模最大的全程马拉松赛事,办赛水平已居前列。马来西亚槟城大桥国际马拉松是由马来西亚槟

州旅游发展委员会主办,始于1985年,该项赛事的最大特点就是赛道位于槟城大桥上,是每年唯一在桥上举办的马拉松赛。郑开马拉松此次与槟城大桥马拉松的合作,坚持“走出去,引进来”的战略合作思想,取长补短,相互学习,这对郑开马拉松的发展将起到积极的促进作用。

为进一步提高国际知名度,向世界一流马拉松赛事迈进,郑开马拉松今后还将与希腊雅典马拉松、美国波士顿马拉松、韩国济州岛马拉松等建立战略合作伙伴关系,努力用3到5年的时间把郑开马拉松打造成为国内一流、国际知名的马拉松赛事。



比达尔有条件获释 继续征战美洲杯

6月17日,阿图罗·比达尔在记者招待会上落泪。

当日,因酒后驾车酿成车祸并被拘留的智利国家足球队中场主力阿图罗·比达尔被当地一名法官批准有条件获释。他必须每月向司法部门签字报到,在司法调查期间他的驾照将被暂扣。随后,比达尔获释返回智利国家队在首都的训练基地。智利国家足球队主教练圣利在记者招待会上表示,教练组不会将日前醉酒驾车酿成车祸的比达尔开除出国家队。

内马尔“魔鬼”附体何来“救星”

在智利美洲杯小组赛首轮,内马尔一传一射,率领巴西队2:1逆转绝杀秘鲁队。然而17日第二轮面对劲敌哥伦比亚队时,渴望救星的巴西队却等来了被“魔鬼”附体的内马尔,全场比赛1张黄牌,赛后又被追加1张红牌。无论情绪还是表现,内马尔距离成为领军人物都有不小差距。

本场比赛面对重拾状态的哥伦比亚,巴西一度被对手围攻。上半场临近结束时,内马尔终于不过关,他的头球被哥伦比亚门将奥斯皮纳扑出,破门心切的内马尔随即用手碰球,企图把球撞进球门,因此吃到黄牌。

下半场,心态愈发急躁的内马尔发挥有失水准,而失去了他这个进攻发起点,巴西的进攻线也毫无办法。随着时间的流逝,这场对决火药味渐浓,哥伦比亚球员也“适时”地用拦截、犯规甚至小动作来给内马尔的火药桶里填料。

最终,巴西队0:1告负。裁判哨声响起之后,内马尔朝哥伦比亚球员怒射一脚,用皮球将其击倒在地,哥伦比亚前锋巴卡马上冲过来推搡内马尔,双方形成对峙。裁判为此给内马尔和巴卡双双掏出红牌。

加上首轮吃到的1张黄牌,两场比赛得到2黄1红的内马尔已无缘小组赛末轮和可能的1/4决赛,甚至还会被追加处罚。继去年世界杯后,再次缺少内马尔的巴西能走多远,已成为未知数。

过去一个赛季,“MSN组合”在巴萨一帆风顺,在内马尔身边还有梅西和苏亚雷斯,即便他“开小差”,他的队友也可以为他补台。而在巴西队,内马尔是队长,是领袖,是全队核心,当他不在状态时,整支球队便丧失了灵魂。

内马尔面对对手的各种攻击和挑战没能控制住情绪,最终输球又输人,也让巴西足球的复兴之路蒙上了阴影。内马尔本赛季为巴萨摧城拔寨,人们普遍认为他具备获得金球奖的潜质,但在这样一战,人们认识到内马尔还是只是个23岁的年轻人,还有许多方面有待历练和提升。

新华社圣地亚哥6月17日专电



巴西队球员内马尔(右)与哥伦比亚队球员巴卡发生冲突